Індивідуальне заняття з розвитку слухового сприймання та формування вимови.

Сурдопедагог: Маркова Л.В.

Клас – 1-Б.

Учениця –  Анастасія.
Тема. Автоматизація звука «л» в прямій позиції на матеріалі складів та слів. Автоматизація звука «з» в позиції між голосними звуками на матеріалі складів та слів.  Лексична тема: « Продукти харчування». Текст: «Магазин».
Мета: вчити робити плавний та довгий видих, працювати над силою голосу та темпом мовлення. Розпочати роботу з автоматизації звука «з» та «л» в прямій позиції на матеріалі складів та слів. Формувати вміння виконувати доручення, відповідати на запитання, робити звіт. Продовжувати розвивати слухове сприймання на лексичному матеріалі заняття , розвивати слухову увагу і зорову пам`ять та  довільну увагу. Розширювати і уточнювати словниковий запас.  Виховувати інтерес до навчання. Коригувати звуковимову.

Обладнання: картинки, таблички, роздатковий матеріал для ігор, комп’ютерна програма «Видима мова». 
Хід заняття

I.Організація заняття.

- Добрий день, Настя.

( Добрий день, Леся Володимирівна)

· Апарат працює ? (Так)

· Добре працює? (Так)

II. Оголошення теми заняття.

Сьогодні ти будеш правильно говорити та виконувати завдання.

III. Дихальні вправи.

Гра «Пташка»

· Подмухай та відкрий картинку.

· Хто це?

· Знайди однакову.
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IV. Голосові вправи.

- «Видима мова» Гучність та протяжність звука.
« Кулька» , «Метелик».
А О У Е ( Контроль великим, вказівним пальцем та мізинцем)
- Підбери артикуляцію.

- Прочитай ізольовано.

- Тримай руку на горлі, говори правильно.

- Проспівай плавно.

- Молодець.

V. Автоматизація звука «з».

- Зараз ти буде ш говорити звук «з». Що ти буде ш говорити? (Виставляється зображення літери з артикуляцією)
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- ( Я буду говорити звук «З»).

- Подивись і розкажи як треба говорити цей звук.  Язик внизу, голос є, гарний холодний вдих.

ЗЗЗЗЗЗЗЗЗЗЗЗЗЗЗ

( Вимова звуку «з»  за допомогою програми «Видима мова». Гра «Спектр», « Пінгвін»)

· Це комар.  Коли літає, він говорить   ззззз

· Промов склади.

( Гра « Політ по квіточках)

· Гра « Комар співає пісеньку»
( За екраном) ЗА-ЗА-ЗА

                       ЗО-ЗО-ЗО

                       ЗЕ-ЗЕ-ЗЕ

· Гра «Зібрати капусту для кози» Таблички.

· Де заєць? ( Ось заєць)

· Настя, ти говорила звук «з».

·  Що ти робила?

( Я говорила звук «З»)

VI. Автоматизація звука «Л».

· Далі ти будеш говорити звук «Л».

Артикуляційні вправи:

1. « Голочка» (Картинка)

2. Утримуй паличку 20 секунд.

3. « Гойдалка» 

· Гострий язик вгору, голос є, тепле повітря.

· ЛЛЛЛЛЛЛЛ

· Гра «Квіточки»

· Назви склади.

· За екраном. Зелений. Синій.

· Де ЛА?

· Дай мені.

……

· Гра « Збери квітку» Таблички.

· Що можна їсти? (Лимон)

· Настя, ти говорила звук «Л».

· Що ти робила?

· ( Я говорила звук «Л»)

РСВ
Лексична тема. Продукти харчування.
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Послухай. Виконай.

                    - трикутник
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           - квадрат
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             -  круг

Хліб, молоко, ковбаса – 
це продукти харчування.

· Візьми трикутник. (Квадрат, круг)
· Куди підходить?

· Що це? (Підкладання таблички з відповідною назвою)
·  Де молоко. (Хліб, ковбаса). (За екраном)

( Ось молоко…..)

Текст.

Це магазин. Це продавець. Я  купила молоко, хліб, ковбасу. 
Словник: магазин, продавець, купила.
Послухай текст. Читання тексту без екрану з відповідною демонстрацією відповідного зображення.
- Що це?
- Хто це?

- Що ти купила?
-Послухай.

- Магазин. (Без екрану).

· Магазин. Магазин. Магазин.(Екран)

· Скажи сама. ( Без наочної опори).

· Продавець. (Без екрану).

· Продавець. Продавець. Продавець. (Екран)
Гра «Візок»
- Повтори. 
Я  купила (екран) молоко (ковбасу, хліб). Учениця кладе в візок молоко (ковбасу, хліб).
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КОВБАСА    МОЛОКО   ХЛІБ


Це магазин.
Це продавець.
Я  купила молоко, хліб, ковбасу. 

Я  купила…
-
Що ти робила?

-
( Я слухала та говорила)

-
VII. Підсумок заняття.

-
Молодець ти гарно працювала. Попрощайся.

-
Попрощайся. 

-
(До побачення)

